OTueT o TennonoTpebnexuu no npubopam YYT3 33 moens 2015

AGOHEHT: XKC2 Hesckoro Paiioxa forosop: 9137.038.1 TenedoH: ¥3en yuera: CLO+MBC
Agpec: r. CankT-leTepbypr, ANeKCaHAPOBCKOR epmsl 5 / CLUO+BC CTpouT.Anpec: ANEKCaHADOBCKON DepMsl 5 Koo ¥¥T2:
Obcnyxmsaiouas opranusauns: AO "flomTenekom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMECTHO ¢ YYT3:
WeTouHuk OByxoBCKMI 3-4 Cxema nopknyeHns: OeyxTpyGHas rpacbuk: 150/70
VeTanoBnenrbe NpHUEOPsI: HacoBbIE W CYTOYH. 3PXMBbI B anNax: BKT7-208238-4(c)-0715.bet
BeiudcnuTens: BKT-7 N¢ 208238 Pexum (cxema): 3001 Mpubops! YYTS nosepeHs! Ao Txs, rp.C= 16,38
MNopatou,. Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBnequsa:
OBpatH.Tp.(M2): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aaenerus:
Tp-a. TBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexua:
TP.uMpk.FBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
TP.NOANMTKU(VS): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasnexus:
PacyeTHbIM 3NropMTM: 3MMa: U=M1%(h1-hx8)-MZ™(N2-hx8) neTO: MI1(h1-h2)+Mr(ns-nx}
lOroBopHsIe Harpy3ku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
lorosoprsie Harpyskm {cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
floroBopHbie pacxofiet (Cp.CyT.), T/cyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaxTrueckoe noTpebnenne 38 NPERbAYLIAN GTIETREM NepHoR ¢ OL.07. 20T 7o T3.07 308 Obuee
KOHTpONbHbIE AaHHbIE
Yuer oronneuue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) TENNonoTp-e
Nava Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec o6w. | Qrsc man. Qrex.rec Q obuu.
uac T T T (& C C refcmM2 | ri/cm2 kan % T T z.mm M.KYE. M.KYG. M.KYyE C C Tkan kan Tkan. [ Kkan.
1.07.15 24,00 - 71,67 58,57 13,10 62,12 61,95 0,17 7,00 5,00 0,11 11,61, - : 11,79 - 11,79 - 61,88 = 0,72 0,83
1 02.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 23,18 23,65 -0;47 7,00 5,00 0,00 o.g = 2 0,00 - 0,00 2 24,23 - 0,00 0,00
03.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 20,82 20,85 -0,03 7,00 5,00 0,00 0,00 = E 0,00 - 0,00 5 21,36 = 0,00
04.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 20,81 20,77 0,04 7,00 5,00 0,00 0,00 = # 0,00 = 0,00 = 21,24 a 0,00
05.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 20,49 20,45 0,04 7,00 5,00 0,00 0,00 & N 0,00 a 0,00 - 20,98 =z 0,00
06.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 19,09 19,04 0,05 7,00 5,00 0,00 0,00 - - 0,00 < 0,00 - 15,67 = 0,00
07.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 18,23 18,21 0,02 7,00 5,00 0,00 0,00 ) - 0,00 = 0,00 - 18,74 % 0,00
08.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 18,04 18,10 -0,06 7,00 5,00 0,00 0,00 i = 0,00 & 0,00 - 18,47 8 0,00
09.07.15 24.00 - 0,00 0,00 0,00 18,41 18,48 -0,07 7,00 5,00 0,00 0,00 . i 0,00 & 0,00 = 18,83 = 0,00
10.07.15 24,00 B 0,00 0,00 0,00 18,44 18,48 -0,04 7,00 5,00 0,00 0,00 3 " 0,00 - 0,00 = 18,90 < 0,00
11.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 18,10 18,15 -0,05 7,00 5,00 0,00 0,00 5 = 0,00 # 0,00 < 18,57 - 0,00
12.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,29 17,29 0,00 7,00 5,00 0,00 0,00 = » 0,00 - 0,00 . 17,75 - 0,00
13.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 16,60 16,61 -0,01 7,00 5,00 0,00 0,00 5 - 0,00 # 0,00 = 17,02 - 0,00
14.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 16,20 16,20 0,00 7,00 5,00 0,00 0,00 5 % 0,00 = 0,00 ¥ 16,59 . 0,00
|- 15.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 16,37 16,40 -0,03 7,00 5,00 0,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 “ 16,76 -
< 16.07.15 24,00 = 13,53 11,23 2,30 56,08 55,52 0,56 7,00 5,00 -0,05 4,26 < = 4,28 * 4,29 = 43,94 - 0,19 0,14
17.07.15 24,00 - 10,29 3,97 6,32 48,81 42,29 6,52 7,00 5,00 -0,03 9,37 = - 9,46 b 9,46 = 40,51 & 0,38 0,34
18.07.15 24,00 - 26,79 10,12 16,67 57,22 55,15 2,07 7,00 5,00 0,04 16,28 - : 16,53 = 16,53 # 57,48 - 0,94 0,98
19.07.15 23,00 - 84,10 76,40 7,70 64,70 64,46 0,24 7,00 5,00 0,09 6,75 - - 6,87 o 6,87 = 64,11 ‘ 0,43 0,52
20.07.15 24,00 - 97,50 83,11 14,39 65,58 65,28 0,30 7,00 5,00 0,17 12,20 - 5 12,43 - 12,43 = 65,71 - 0,80 0,97
21.07.15 24,00 - 100,75 83,82 16,93 65,51 65,27 0,24 7,00 5,00 0,19 14,44 - G 14,72 - 14,72 - 65,28 = 0,94 1,13
22.07.15 24,00 - 102,23 84,60 17,63 65,68 65,41 0,27 7,00 5,00 0,19 15,06 s - 15,34 = 15,34 " 65,61 = 0,99 1,19
23.07.15 24,00 - 97,59 80,41 17,18 66,07 65,73 0,34 7,00 5,00 0,19 14,66 = = 14,93 - 14,93 = 66,21 = 0,97 1,17
Cpeatee 23,96 = Mmhlm 21,40 4,88 35,38 34,95 0,44 7,00 5,00 0,04 4,55 3 2 4,62 . 4,62 - 34,78 = 0,28 \\ = - 0,32
Wroro 551,00 604,45 492,23 112,22 0,90 104,63 0,00 0,00 106,36 0,00 106,36 0,00 6,36 y V' 0,00 0,00 7,26
TOKa3aHMA CHETUMKOB Ha MOMEHT] Aara, spems Mi(r) M2(r) M3(r) | M4(r) § v3(m3) | va(m3) JQ CLO (Tkan) : [QrBC (Tkan) Tpa6, 4
TR A 02.07.15 13:00 2909268 | 23419,86 | 4577,88 - 5094,70 - 95604/ 11 -
24.07.15 02:00 29625,46 | 23853,52 | 5070,90 - 5189,27 - od2a7 \/ o IE N - 5
Mepnon pacHeTa no cpeaHemy: CYTOK; R
KONM4ECTBO TENNOBOM IHEPTHM, PACCHUTAHHOR MO CPEaHEMY: Mkan; CTBETCTBEHHBIA 3
OBbéM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIR MO CpeaHeMy Kky6.M; " Ik 3HEPLOCOHTa

Mepuop pacuera no NOrosopy:
Mepuoa npessileHns t2:

, T3K CIT6™

KOPPEKTUPOBKA Ha TEMNEPaTYDy XONoAHOH BOoAI 1638 °C = -1,71 \fran; - 3:. _» g\%w:cf Defr? .
Wtoro ne npubopam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 4,65 Tkan; n , g
ViTora ne npubopam yueta: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 106,36 ky6.m. “ aploro yucra




